

SAOPŠTENJE
SA CENTRALNE JAVNE RASPRAVE ODRŽANE 25.11.2016.
GODINE U
OPŠTINI DANILOVGRAD

Centralna javna rasprava održana je 25.11.2016. godine sa početkom u 14:00 časova na kojoj su razmatrane sledeće tačke:

- Nacrt Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2017. godinu
- Nacrt Odluke o komunalnoj naknadi



Javnu raspravu vodio je savjetnik predsjednika za ekonomska pitanja Opštine Danilovgrad Svetozar Domazetović. Raspravi su prisustvovali predstavnici lokalne uprave, predstavnici političkih partija, korisnici budžeta, predstavnici NVO sektora kao i zainteresovani građani.

U ime obrađivača materijala uvodno izlaganje je dala sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj Jovanka Popović.

Prva tačka na javnoj raspravi odnosila se na Nacrt Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2017. godinu. Nacrtom Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2017. godinu utvrđeni su ukupni primici budžeta u iznosu od 5.270.000,00 eura. Planirani primici budžeta Opštine Danilovgrad za 2017.

godinu raspoređeni su za potrebe finansiranja operativnih izdataka (tekućih izdataka, transfera za socijalnu zaštitu, transfera institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru, otplatu dugova, izdvajanja u tekuću i stalnu budžetsku rezervu) u ukupnom iznosu od 4.134.220,00 eura ili 78,45% i za potrebe finansiranja kapitalnih izdataka u iznosu od 1.135.780,00 eura. Sekretarka je istakla da su Nacrtom Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2017. godinu planirana značajna sredstva za sport, programske aktivnosti JU Centra za kulturu i JU Umjetničke kolonije, mjesne zajednice, subvencije u poljoprivredi, trenutne jednokratne pomoći licima u stanju socijalne potrebe, lokalnu putnu infrastrukturu, lokalnu infrastrukturu, finansiranje projekta „Njega starih lica”, sredstva za brigu o licima s invaliditetom, sredstva za nevladine organizacije, kao i značajna sredstva institucijama obrazovanja na području opštine Danilovgrad za programske aktivnosti, stipendije učenicima i studentima, kojih u 2017. godini ima 40, što predstavlja povećanje u odnosu na prethodnu godinu i usluge prevoza učenika. Takođe je istakla da su Nacrtom Odluke o budžetu za 2017. godinu opredijeljena sredstva u iznosu od 70.000,00 eura za JU Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom u opštini Danilovgrad.

Predmet druge tačke dnevnog reda centralne javne rasprave bio je Nacrt Odluke o komunalnoj naknadi.

Učešće u raspravi uzeli su predstavnici političkih partija, nevladinih organizacija, predstavnici mjesnih zajednica, kao i organa lokalne uprave.

Po završetku rasprave sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj dala je odgovore i pojašnjenja na postavljena pitanja.

Opština Danilovgrad
Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj